



HORVÁTH-KÓCZA ZSUZSANNA

Business Development Director
EMEA

DHL Supply Chain

*“Aki kérdez, öt percig tűnik butának;
aki nem kérdez, az örökké az marad” (kínai közmondás)*

SZAKMAI ÉS VEZETŐI TAPASZTALATAIM

Két évtizedes értékesítési tapasztalattal rendelkezem a hazai és nemzetközi logisztikai vállalatoknál.

SZAKMAI ÉS VEZETŐI KOMPETENCIÁIM

- Multinacionális környezetben szerzett értékesítési és logisztikai tapasztalatok.
- Hatékony kommunikáció a szervezeten belül, és különböző kultúrákban.
- Nemzetközi projekt menedzsment.

MAGAMRÓL

Az elmúlt két évtizedben számos logisztikai szolgáltató cégnél dolgoztam, mindig az értékesítés területén. Pályafutásomat értékesítőként kezdtem, majd fokozatosan haladva előre, először üzletfejlesztési menedzserként, később pedig értékesítési igazgatóként tevékenykedtem.

2018-ban csatlakoztam a DHL Supply Chain csapatához, ahol üzletfejlesztési menedzserként kezdtem, és a magyarországi értékesítésért voltam felelős. 2022-ben egy belső pályázat révén lehetőséget kaptam, hogy az EMEA régió értékesítési igazgatója legyek. A mindennapokban 23 különböző ország kollégáival dolgozom együtt, és az én feladatom, hogy értékesítési és projektvezetési szempontból támogassam a munkájukat.

Rengeteget tudnék mesélni arról, hogy a különböző pozíciókban kitől-mit tanultam, és miért vagyok hálás, ki és mivel volt rám hatással. Azonban attól tartok, hogy ha valakit kihagynék a felsorolásból, azzal megbántanám, így csak egyetlen mérföldkövet emelnék ki, ami meghatározta a pályafutásomat.

Valahol a 2000-es évek elején, főiskolai hallgatóként, a szakirány választás kapujában állva, 20 éves fejjel próbáltam eldönteni, hogy melyik tudományterületen mélyedjek el közgazdászként. A logisztika szak izgalmasnak tűnt, de nem gondoltam, hogy ez lesz az utam. Aztán egy nap Prof. emeritus Dr. Knoll Imre bejött a főiskolára, és elkezdett beszélni az Ellátási Láncokról, a Bővített Ellátási Láncról, a készletezési modellekről, és úgy általában a logisztika szépségeiről és kihívásairól. Ez volt az a nap, amikor eldőlt, hogy mi lesz az utam, merre tovább.

AZ MLBKT KÖZÖSSÉGÉBEN

Az MLBKT szakmai közösségét azért tartom fontosnak, mert ez a platform lehetőséget biztosít a logisztikai és ellátási lánc szakemberek számára, hogy megosszák tudásukat, tapasztalataikat és legjobb gyakorlataikat.

Az ilyen típusú közösségek elősegítik a folyamatos tanulást és a szakmai fejlődést.

Az MLBKT rendezvényei, képzései és szakmai fórumai révén lehetőségem nyílik kapcsolatba lépni más szakemberekkel, bővíteni a tudásomat és naprakész maradni a legújabb iparági trendekkel.